
 
 

Décomposer un nombre entier 

 

Pour décomposer un nombre entier, je dois écrire ce que représente 

chaque chiffre de ce nombre. Je commence par la gauche. 
Exemple :  

 Pour décomposer 123 581  
 

 Millions   Mille   Unités simples 

 C  D U  C D U  C D U 

123 581     

M
illion(s) 

1 2 3 

m
ille

 5 8 

 

 

1 

 

 
 

 Je peux écrire que ………………………………………….c’est pareil que : 
  

 C  D U  C D U  C D U 

 

                1      0       0              0       0      0  

+                    2       0              0       0      0                

+                          3             0       0      0                 

+                                           5       0      0                 

+                                                     8      0                 

+                                                             1                 

_______________________________________________

=                                             1   2     3             5        8      1 

 

  

 

 

 

 J’écris donc 

 

 

 

 

123 581 = (1X 100 000) + (2 X 10 000) + (3 X 1 000) + (5 X 100) + (8 X 10) + 1 
 

Numération….. 
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